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Определите, нарушены ли нормы трудового права Республики Беларусь в
следующей ситуации. 13-летний подросток работает по трудовому договору под-
собным рабочим в парке развлечений по средам, четвергам и пятницам. Его рабо-
чий день длится с 15:00 до 19:30, включая 25-минутный перерыв для отдыха. При
устройстве на работу было получено согласие отца несовершеннолетнего.

1) Нормы трудового права в данной ситуации не нарушены
2) Нормы трудового права в данной ситуации нарушены, т. к. не было полу-
чено письменное согласие обоих родителей несовершеннолетнего
3) Нормы трудового права в данной ситуации нарушены, т. к. перерыв для
отдыха и питания не может быть менее 30 минут
4) Нормы трудового права в данной ситуации нарушены, т. к. лица моложе
14 лет не могут быть наняты на работу
5) Нормы трудового права в данной ситуации нарушены, т. к. для работни-
ков моложе 16 лет продолжительность рабочей смены не может превышать
3 часа 36 минут


